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ANAAPOMH

»Epyoieio opiopod evog TOmov
» Ahyop1Ouikn neboodog
» Teyvikn TpoypaUUOTIGLOD
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Divide And Conquer

e Aw0ipES TOL TPOPANUATOC GE LKPOTEPU
wpofAnuota

* Emilvon tov Likpotépmv tpoAnudtonv

¢ YUVOVAOUOS AVGEWMV Y10 TNV EVPEGT TNG OPYIKNG
AOGTC



Merge Sort

* Divide: nivaxagc pe n otovyeio =2 2
VTTOTIVOKEG LE | n/2| KO [»/2 |GTOVYELN

* Conquer: TaSIVOUNGE TOLC OLO VTTOTIVOKEC
avoopoukd ue Merge Sort

 Combine: Merge tovg 0v0 TACIVOUNUEVOUG
TIVOKES



Merge Sort

 MergeSort (A,Lr)
If I<r then q =L¢+n/2|
MergeSort (A,l,q)
MergeSort (A,q+1,r)
Merge (A,lLq,r)
end 1f
[Hopdoestypo: A 2> 6927458



ano

2679|458
Y6T701R54 D24567R0



Merge 2 taé/vec akolovoieg

Merge (A,l,q.r)

oproe mivakeg a[1..g-1+2] ko b[1..r-q+1]
for 1=1 to q-1+1 do a[i]=A[l+1-1]
for j=1 to r-q do b[j]=A[q1]]
a[q-1+2]=00; b[r-q+1]=00
i=1; J=1;
for k=1to r do
if a[1] <=Db[j] then A[k]=a][i]; i=1+1
else A[k]=b[j]; j=1+1

Hapdaoerypo: A:2679458 (elcodog), a:2679 OO
b:458 OO
A:24567 89 (6€0d0¢)
HHoAlvmiokotTnta: O(n)



[ToAvmAokotnta MergeSort

e T(n)=0(1) 1f n=1
 T(n)=2T(n/2)+O(n) if n>1

* O(nlogn)



I'svien nepinTwo

1oavn=1
T(n) ={
aT(n/b) + d(n)

n=Dbk , av 0y T101e upper bound g
X PP n

T(n))
MetgeSort: a = b= 2, d(n) = O(n)



Enilvoyn g Tevueng megintwong (

Tevue poped) oto i Bhue: T(n/b) = a T(n/bi*1) + d(n/b)
T(n) = aT(n/b) + d(n)
= a[aT(n/b?) + d(n/b)] + d(n)
= 22T(n/b?) + ad(n/b) + d(n)
= a%[aT(n/b’) +d(n/b?] +ad(n/b) +d(n)

= 27T(n/b’) + a%d(n/b?) + ad(n/b) + d(n)

i1
= aT(n/b') + Zajd(n/bi)
i=0



Enidvor g Tevueng megintwong (

i1
T(n) = a'T(n/b) + 2aid(n/b)
=0
Av vmoBéoovpe n=b* =T(n/bX) = T(1) =1. T« i=k

EYOLE:
k-1
T(n) = a5 + 2.aid(bs)
=0

Enlong k=log.n xo enopévag ak=alogpn=nlogh?
(constant power)



k-1 k-1
T(n) = ak + 2.aid(bM) = nler + 2aid(bs)
i=0 i=0

d(n) = (n-1), a=b=2:

k-1 k-1
T) =n+ 2.2i(28-1) = n+ 2.252i=n + 25k-(251)/(2-1)
=0 =0
= g+nlogn —4 +1
= nlogn + 1



O mvpyor Tov Hano

e 3otOr0u 1,2,3

* n 0i6K01 670 6TVAO 1, oYNUATICOVTEC KOVO

» No petapepdovv 6Aot amd tov 1 otov 3
» LOVo €va dloko kabe popd

> Vo, Unv eivon Toté€ Evac ukpoc KATo amd Evol
LEYAAVTEPO



O wopyor Tov Hanoi: AAyoprOpoc

« Avn <l—ok

* Eotm 10 TpoPAnua £xel Avbel yia n-1 olokovg, amd
1 GTO |

AYon yuo n dlokovg (omd 1 —> J)

1. Metapépovue Toug n-1 dickovg omtd Tov1 GToV
K = 6-(11)

2. Iaipvoopue 10 peYGAO 0loKO 0td TOV 1 KoL TOV
tomofetodue oTOV |

3. Metagépouvpe Tovg n-1 dlokovg amd TovV K GTOV |



Hanoi(n-1,1,6-(11))




Hanoi(n-1,6-(i+j),j)




O wopyor Tov Hanoi: ALyopiOpog

Hanoi(n:integer; 1, j:1integer);

if n >0 then
Hanoi(n-1,1,6-(i+)))
Metepepe 1 6loko amo tov 1 6ToV ]
Hanoi(n-1, 6-(11)), j)

endif



IIvpyor Tov Hanoi

[ToAvmAokOTNTO.!:

T =2T ,+1 (n2>1)

T,=0
T =2T_ ,+1  (x29)
T =2T ,+1 (x21)
T2=2T 511 (x29)
T,=2T,+1 (x20-2)
T,=2T,+1 (x20-1)
T =2T +(1+...+20-1) 1nEBoooc Tmv abpotlousEvmv

T =2"%0+(22-1)/(2-1)= T,=2"-1,n 20 TOPAYOVTMV



I'evien negintwor Avadoop

a(n)T,=b(n) T, ;+c(n)

T, otabepa ko

a, b, C GLVOPTNGELS TOL N



AOKNOTM:
T (n)=T(n-1)+2, T(1)=1

T(n)=2+T(n-1)
=2+2+T(n-2)

=0+, +2+T(1)

kn-1{ POPEG
T(n)=(n-1)2+1<2n

T(n) = O(n)



